



## 半口计划：只需2颗植体修复半口牙

诺贝尔种植体厂家助力“半口计划”，“终身质保”植体大让利！大河报爱牙专线：0371-6579 5671

大河报·大河客户端记者 魏浩

大河报联合知名连锁口腔机构开展第二期“半口计划”，可以根据你的经济条件、口腔状况、身体状况，为你提供多种半口缺牙修复方式。其中，球帽半固定种植，仅需种2颗植体即可修复半口牙。由于其创伤少、恢复快、较省钱，成为很多半口缺牙者的选择。大河报爱牙专线：0371-65795671

### “半口计划”给你多套种植方案

“我今年5月份参加‘半口计划’做了半固定牙，现在不仅吃饭香，还特别好清理，什么异味都没有。”杨先生是第一期“半口计划”的受益人，之前戴活动假牙的时候受了不少罪，现在种半口牙吃饭特别舒心。

第二期“半口计划”进行期间，你可以在“半口活动假牙、半口球帽半固定种植、半口杆卡半固定种植、All-on-4®全固定种植”等方案中做选择。其中，球帽半固定种植，只需要在牙槽骨上种2颗种植体（牙根）当

做“桥桩”，再在“桥桩”上修复牙冠，牙根和冠体之间靠球帽式精密附着体的强大摩擦力紧紧卡在一起，戴上牙冠后想吃啥就吃啥。

球帽半固定种植有以下三大优势：

**优势1，花钱少。**半口缺牙种2颗，全口缺牙种4颗，节省了种植体费用。

**优势2，创伤小。**种植颗数少，创伤更少，术后恢复快。

**优势3，稳定性好。**比活动假牙更加稳定，更加舒适，且使用寿命长。



第一期“半口计划”引来缺牙市民追捧

### 诺贝尔种植体厂家助力“半口计划”

“诺贝尔种植体是终身质保的，种牙没有后顾之忧，我当然选它！”“我是因为诺贝尔种植体能满足我马上戴牙的心愿才选它的。”诺贝尔种植体在琳琅满目的种植体品牌中能得众多患者青睐，全凭其好

品质和好口碑。

8月份诺贝尔种植体厂家助力“半口计划”，强势推出13000元/颗的包干优惠价。对生活品质有更高要求的缺牙患者，现在就可以拨打电话申请优惠！

### 诺贝尔种植体厂家让利特惠——

- |                   |                 |
|-------------------|-----------------|
| 1.118.8元享种植牙检查套餐  | 3.韩国种植牙包干价3980元 |
| 2.诺贝尔种植牙包干价13000元 | 4.牙齿矫正3999元起    |

### 大河微问诊

## 母乳喂养难？专家来帮您！

大河报·大河客户端 记者 李彬

母乳喂养好处多，但能做到纯母乳喂养的妈妈并不多，不是妈妈们不想坚持，而是母乳路上实在困难重重！

今年8月1日至7日是第27个“世界母乳喂养周”，本周五大河报天天健康官方微信大河微医的在线问诊活动，邀请了被妈妈们称为“奶神”的郑州市中医院乳腺科李政主治医师。

李政出生于中医世家，擅长治疗各类乳腺增生、急慢性乳腺炎、乳房良恶性肿瘤、浆细胞性乳腺炎、产后乳汁不足，根据家传和临床经验研制开发院内丸、散、膏、丹、茶包等，治疗乳腺疾病效果显著，对哺乳期乳腺炎和乳汁不足，利用家传中医专方专药结合手法排乳疗效独特，首创背背催乳手法，堪称一绝。

提问方式很简单：扫描本版上方的二维码并关注“大河微医”，即可留言提问。8月10日下午4点之前的提问，都将为您解答。

## 个性化疗患者获益

大河报·大河客户端 记者 魏浩 通讯员 李珊珊 韩鑫颖

近日，郑州市第一人民医院肿瘤外科医护人员，为七旬卵巢癌患者实施了人工腹水+双通路热灌注化疗术。

患者因原发肿瘤体积较大，腹盆腔广泛转移，多学科会诊后认为，无法行根治手术。与此同时，患者本人也强烈拒绝行肿瘤减灭手术，患者几度欲放弃治疗。

妇科主任与肿瘤外科孔忆寒主任会诊后，为患者制订个性化治疗方案：人工腹水+双通路热灌注化疗术。两个周期治疗结束后，复查核磁共振提示原双侧附件区、子宫直肠陷凹病灶消失，抗癌原降至正常水平。

目前，患者正在巩固治疗中，生活质量明显改善。

## 干细胞让人逆生长？警惕美容三大问题

大河报·大河客户端记者 李晓敏 实习生 刘雅

越来越多的爱美人士将目光投向了美容、整形，她们希望通过割双眼皮、垫鼻子、隆胸、抽脂等提升自己的颜值。而最近，朋友圈及部分美容机构大肆宣传的“干细胞”更是将美容界的神奇又推向了一个新高度。

这些到底靠谱吗？昨天，记者专门采访了郑州大学第五附属医院整形美容研究所所长姜南，他结合最近美容界新出现的一些现象，特别提出了三点让人们警惕。

### 干细胞作用被人为神化

上个周末，47岁的李女士在微信朋友圈看到一篇文章，大概内容是：“一次胚胎干细胞治疗可让身体年轻5至10岁，注射6次以上，身体机能就会年轻30岁……”

看到这篇文章时，李女士先是不信，后来她又从朋友圈看到部分美容院的宣传：在脸上注射干细胞，有医学美容效果，可以让皮肤紧致，重返青春。这时，她开始有点将信将疑了。

干细胞果真这么神奇？

据姜南介绍，我们每个人，都是从细胞发育来的。在发育过程中，有一类细胞处于较原始阶段，尚未充分分化，在不同的培养条件下，它可以变成不同种类、具有不同功能的细胞。这类细胞被称为“干细胞”。

“根据发育等级和分化能力，可以分为全能干细胞、多能干细胞和单能干细胞。其中，全能干细胞就是受精卵，可以发育成一个新的生命个体。而多能干细胞，可以分化出不同的细胞、组织、器官等等，也是科学家们目前主要研究的对象。”姜南说，目前，国家对干细胞还没有放开，临床治疗主要是以修复、重建创面为目的，而且主要是以科研为目的的治

疗，一些美容机构用干细胞美容法为噱头赚取高额利润，是不合规定的，求美者应该擦亮眼睛，不要使用未经批准、安全性未经证实的产品和疗法。

### “网红鼻”修复多

8月9日上午，23岁的刘女士戴着一个大口罩走进了郑大五附院整形美容中心。“医生，我的鼻子坏了，想修复。”一见姜南，刘女士就哭了起来。

原来，刘女士的鼻子鼻翼萎缩、鼻小柱缺失，移植的肋骨也发生了感染……

“唉，一周能接诊两三个这样的病人。”姜南说，来修复的病人大多是20岁左右，而其中绝大多数是“网红鼻”。

“网红鼻的主要特征就是高、翘、尖、挺。”姜南说，现在是网络时代，网络让更多的人有了“网红”的想法，同时“网红鼻”也成为必备硬件，但事实上，很多人忽略了东方人的面部轮廓特点。

“就我们东方人来说，其实只有一部分人适合做那种高、翘、挺的鼻子，不要一窝蜂地去追捧‘网红鼻’，否则可能不仅得不到美，还给自己埋下了健康隐患，因为这种手术相当于破坏了鼻子本来的结构。”姜南说。



除了网红鼻外，临床上，“网红嘴”“网红眼”的大量出现也让姜南很是担忧。

“前天我刚接诊了一个女孩，在一个美容机构，本来是做嘟嘟嘴的，结果变成了唐老鸭嘴。”姜南说，爱美是人之常情。在符合自己解剖功能且不破坏生理功能、不影响正常生活的情况下，可以对鼻子、眼睛或者嘴巴进行整容。但整容成网红脸不仅无法突出个性，超出了亚洲审美标准，也较易出现并发症，一定要慎重做出决定。

### 脂肪隆胸若不慎易感染

每个女性都希望拥有傲人的胸部，对于先天不足的女性来说，往往会通过丰胸的方式来达到目的。

跟以往隆胸植入硅胶等假体不同，现在越来越多的人倾向于用脂肪隆胸，她们认为自体脂肪安全性更高，且不易排斥。但事实上，有不少女性却在脂肪移植后出现了感染溃烂。

37岁的王女士，到郑大五附院就诊时，双侧乳房红肿、溃脓，大面积感染。

“脂肪移植实际上是组织移植、细胞移植，对无菌条件要求很高，它不仅要求手术医生的注射要规范，同时在组织提取、制作过程中，也要求非常严格，一旦某个环节不达标，那么，感染的几率就会非常高。”姜南说，如果爱美女性确实想做脂肪隆胸，一定要选择正规的大医院进行，不要轻信小医疗机构的宣传所蒙骗。